



ČÍSLO: 9-10/2003 [foto příloha]

ZPRAVODAJ

LETOVICE: Zámecký park plný nadšených běžců



Letovičtí školáci s chutí změřili své síly v běhu. Závod se konal u příležitosti Evropského týdne mobility (ETM) a jeho hlavními organizátory byly Fan club BOP Křetínka a ZŠ Letovice. V cíli na malé běžce čekaly drobné odměny.

CHRUDIM: Starší věkem, ale mladí duchem



Více než stovka seniorů ze čtyř měst si na chrudimských Sportovních hrách seniorů zasoutěžila mimo jiné také v disciplíně nazvané Jízda s trakařem. Sportovní hry proběhly v rámci oslav 10. výročí vzniku Centra sociálních služeb a pomoci v Chrudimi.

BRNO: Starostové se seznámili s řešením problémů dopravy

U příležitosti Evropského týdne mobility uspořádalo Centrum dopravního výzkumu ve spolupráci s Kanceláří Brno-Zdravé město odborný seminář „Nové přístupy k dopravním problémům“. Cílem bylo seznámit zástupce samosprávy s možnostmi řešení problémů způsobených narůstající dopravou. Představeny byly moderní metody zvyšování bezpečnosti silničního provozu, např. budování kruhových objezdů, retardérů či pásů rozdělujících komunikace. Účastníci se rovněž seznámili s možnostmi spolupráce Centra dopravního výzkumu a jednotlivých městských částí. Druhá část semináře byla věnována dopravě zdravotně postižených. Seminář byl zakončen prohlídkou vozidel MHD, která usnadňují cestování v Brně osobám s pohybovým omezením: autobusu s plošinou pro přepravu vozíčkářů a nízkopodlažního autobusu. Zájemci si na místě také prakticky vyzkoušeli, jak tyto úpravy pomáhají zdravotně postiženým občanům. Na přípravě programu se podílely tyto organizace: Dopravní podnik města Brna, TyfloCentrum Brno a Liga za práva vozíčkářů.



KROMĚŘÍŽ: Ministerská návštěva v Týdnu mobility



U příležitosti Evropského týdne mobility navštívil Zdravá města Kroměříž a Hodonín ministr životního prostředí Dr. Libor Ambrozek. Že se bez automobilu v Kroměříži skutečně obešel, dokládá naše fotografie.

CHRUDIM: Peloton cyklistů v ulicích města



Evropský den bez aut si připomněli také ve Zdravém městě Chrudimi. Převážně studenti a žáci chrudimských škol šlápli do pedálů svých bicyklů a za doprovodu městské policie vyrazili do ulic města. Před radnicí cyklisty pozdravil politik Projektu Zdravé město, místostarosta Mgr. Petr Řezníček.

KONTAKT

Spiralis, o. s. (mediální zastoupení NSZM ČR)

T: +420 222 251619

E: zidlickam@spiralis-os.cz

Markéta Židlická, manažerka mediální komunikace

(Fotografie v tiskové kvalitě dodáme na vyžádání.)